

本报携手知名企业“爱心团”将启程

## 20日,走进“红色老区”希望小学



星报讯(陈韵文 记者 王玮伟) 由本报联合安徽省希望工程办公室举办的“红色老区行”爱心企业探访时间正式确定。昨日,经过活动组委会与金寨革命老区白塔畈镇仙花村希望小学的商讨,最终将爱心企业探访时间确定为12月20日。同时,我省自主品牌江淮汽车也将免费提供爱心车全程支持活动。

据活动组委会透露,参加“红色老区行”的爱心单位涉及汽车业、食品业、IT业、家电业、地产、医院、家居等各个行业。目前,安徽燕之坊、江淮汽车、中环地产、国美安徽公司等企业负责人均表示一同探访“红色老区”希望小学,为当地的孩子献出爱心。

作为一直热心于公益事业的江淮汽车公司,不仅建了多所希望小学,也经常参加各类慈善活动。该公司多功能车营销公司副总经理陶智在接受记者采访时告诉记者,参与市场星报与安徽希望工程举办的“红色老区行”活动,无论是公信力还是操作经验都非常优秀,这样的慈善活动是可以信任,值得参加的。

陶智表示,“当从市场星报上了解到‘红

色老区行’活动意义后,便立即决定参加。联系后得知活动还没有准备好足够的车辆,经过江淮汽车公司领导商议后决定,无偿为活动提供江淮瑞风M5汽车。”此外,为了方便“红色老区行”参加者的行动,每辆车都会有江淮公司配备专业驾驶员。

陶智还认为,企业支援慈善事业不仅仅是树立企业自身的形象,更应该给社会作出榜样,号召全社会为弱势群体献出爱心。“红色老区行”、“慈善晚宴”活动的情况,本报星空社区(www.xksq.net)将全程报道,晚宴盛况也会通过本报官方微博全程直播,广大读者可以登录星空社区关注活动进展,也可以关注本报官方微博进行实时互动。

### 天冷了,父亲你在哪里?

星报讯(记者 祁琳) “老人出去以后就没回来,这么多天了,天气这么冷,我们一家人都着急死了。”昨日,合肥市民姚女士致电本报热线称。

姚女士所说的走失老人名叫姚广雨,今年75岁,姚女士说父亲随她一起住在园上园小区,除了听力不好外,身体很健康,“12月15日中午,他跟孩子说出门理发洗澡,就没回来了,出门时身上估计有两百块钱,可是这么多天了,眼瞅着天气越来越冷,总找不到他怎么办?”

据姚女士介绍,父亲走时,身穿一件黄色军大衣,戴着一顶黑色的帽子,手里提着一个红色的塑料袋。读者朋友,您如果有老人线索,请拨打本报热线0551-62620110与我们联系。

## 华润橡树湾第二届宠物嘉年华开锣

更多分享 更多交流 更多快乐



资料图片

星报讯(记者 张华玮) 回想起去年圣诞期间的华润橡树湾首届宠物嘉年华活动,感觉一切近在眼前。今年的第二届活动本周末即将展开,想给您的宠物一个交流、展示的舞台?想和别人分享欢乐与笑声?那您就不要错过本次活动!

“去年在圣诞期间做活动时,就是想着眼要跟其他楼盘、商家的活动区分开,然后又要符合橡树湾的学院特色。”华润橡树湾项

目负责人告诉记者,“学院的核心是分享与交流,其实不仅仅是宠物嘉年华,我们还做过音乐节、独立电影、成人礼、求婚典礼、老友季等活动。我们实质上就是创造一个平台,引入一部分资源,给大家分享、交流。”本次活动将于12月23日(周日)14:00至16:00点,在华润橡树湾售楼中心广场举行,由华润橡树湾联手合肥宠物协会、市场星报主办。

另外,活动主办方在合肥论坛宠物版

块也已开展线下邀约及网络邀约。其他市民,可到华润橡树湾现场报名,也可发微博、转发活动微博@合肥华润橡树湾进行报名。本报读者,可拨打本报热线0551-62620110进行报名,或者发微博、转发活动微博@市场星报进行报名。

为了控制参赛宠物数,本次活动将采取先报名先录取的方式,各位爱宠人士可要抓紧时间哦。

### 热心公交车司机 花2小时帮妇女找家

星报讯(宋洲亚 星级记者 张敏) 16日夜里7点多,合肥驾驶滨湖新区61路公交车的彭玉桂师傅遇到一名迷路妇女,考虑到妇女不知回家路,彭师傅下班后,发挥自己的附近路线烂熟于心的本领,领着妇女四处找家,辗转多时,直到夜里9点,陪同妇女找到她的临时住处。

彭师傅驾驶的是该线路最后一班车,他记得,这名妇女拎着一袋菜,从观湖苑站牌上车,中途,该妇女神色有些不对劲,不停问路,“但都是含糊其辞,没有具体的路名和站牌名称。”“我问她是不是迷路了,对方点点头。”彭师傅说,担心妇女越走越远,自己索性让对方坐到总站,等自己交班后,带着她去找家。

交班结束,彭师傅跟妇女聊了起来,对方称刚到合肥不久,跟丈夫在一家工地打工,独自出来买菜,不慎走失。彭师傅问不出所以然,搭车陪她到滨湖派出所报案求助。民警跟妇女一番沟通,对方一口浓重外地口音,也让民警犯了难。无奈彭师傅打算发挥自己的滨湖线路烂熟于心的本领,遂又领着妇女,一路开始寻找。

一番打听,二人找到“滨湖二小”站牌附近,此处有多家建筑工地,挨家挨户打听,直到来到一家工地大门前,一个小门敞开,走出一名看工地老头,妇女拉住彭师傅,一个劲地说,“是这,就是这!”

夫妻重逢,十分感谢热心的彭师傅。

## 大单采购让利 苏宁率先启动跨年促销 连锁网络布局 联袂全球品牌领衔收官之战

2012年下半年,随着节能补贴政策全面实施,家电市场开始逐渐回暖。同时,818电商大战、双十一价格战、双十二营销战,有效促进了下半年家电市场消费。近日,苏宁召开媒体通报会,宣布率先启动跨年收官大促,线上线下协同,银行、工厂协作,打造2012年年终收官盛宴。

苏宁电器总裁金明表示,每年岁末的圣诞、元旦双节促销,都是家电销售井喷的阶段。今年双节期间,家电消费的潜力将得到充分释放,预计取得比往年更大的爆发。同时12月份是苏宁传统的总店庆,苏宁将携手各厂家通过大规模的让利刺激消费,为国

内家电市场年终完美收官提供保障。

### 跨年大单采购 多重举措让利

据悉,在818电商大战、“双十一”、“双十二”等大型促销中,苏宁电器凭借线上线下联动优势,取得了成倍销售增长。作为年终收官之战,苏宁跨年促销全线联合,再次发挥线上线下联动在采购、物流、产品线、体验等方面互相补充的优势,掘金年终家电市场。即日起至合肥苏宁电器各门店预交20元即送燕之坊粗粮大礼包一份,活动期间购彩电、冰洗、空调、厨卫单件满1999元即可抵200元。苏宁会员即日起至

元旦期间至苏宁电器指定门店购指定产品满额还可获赠光明莫斯利安牛奶一提。

金明表示,苏宁零售和电商渠道的采购、市场和服务体系,在产品货源、促销资源、宣传推广、物流配送等方面已提前筹备。目前,苏宁大采购平台已与国内外上百个品牌签订采购协议,完成全部货源的储备,在本次采购备货中,各大品牌普遍给予了最畅销的机型货源和价格政策,为了答谢消费者,此次苏宁推出数万款海量特价商品,作为年终感恩回馈大礼。国产32寸LED彩电一款节能补贴价1399元,名牌5KG全自动洗衣

机一款跌破1000元、合资大1P节能空调一款节能补贴价仅1999元、名牌50L电热水器跌破600元。

笔者从苏宁电器了解到,作为家电连锁行业领头羊,苏宁一直积极响应国家促进内需、拉动消费的号召,在全国范围操作银行三零分期付款。此次跨年促销活动期间,消费者除了可以享受建行、招行三零分期以外,交行持卡人持卡在苏宁电器指定门店刷卡购买微软surface产品直降300元、购Iphone5直降200元。

创新零售业态模式  
连锁网络全面领跑

为了让消费者切实感受到开业带来的优惠,苏宁提前针对开业门店与一线品牌洽谈专项促销资源,保障开业期间活动力度。同时,苏宁集团总部也将对重点开业门店进行资源倾斜支持,确保开业力度史无前例,真正回馈消费者。

